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Kedves Tagtársak! 
 
A legutóbbi, március 7-én tartott tárgyalás vajmi kevés eredménnyel zárult. 
 
Kollektív Szerződés tekintetében a munkáltató által átadott javaslat több, mint elkeserítő, 
ugyanis a szakszervezetek általi KSz tervezetből gyakorlatilag semmit sem akar befogadni. 
Ennek ellenére, hogy a munkáltatás során elkövetett gyakori jogsértéseit maga is elismeri. 
Számunkra elfogadhatatlan az a testet és lelket egyaránt tönkre tévő munkáltatási gyakorlat, 
- nevezzük bátran robotnak - amely jópár munkakörben foglalkoztatottak esetében sok éve 
tart. 
 
A 2024. évi bérmegállapodás sincs jobb állapotban. A február 28-i tárgyaláson a főigazgató 
által beharangozott 19%-os alapbér emelést és egyéb jövedelem gyarapító intézkedéseket 
tartalmazó javaslatot a munkáltató írásban nem erősítette meg. 
 
Amint azt tudjátok, a sztrájkkövetelésünk 30%-os, de legalább 100 000 Ft/hó, 2024. január 1-
től hatályos alapbérfejlesztést, és a KSz megkötését tartalmazza. 
 
A főigazgatóval közöltük, hogy megállapodás csak a két követelés egyidejű teljesülése esetén 
lehetséges, ez esetben a főigazgató ajánlotta bérkondíciók megfelelő alapul szolgálhatnak a 
2024. évi bérmegállapodáshoz. (Béremelés során a munkáltatói döntésen alapuló 
differenciálás a szakszervezetek részéről nem támogatott.) 
 
A sztrájk kezdetéig egyre kevesebb idő van a megállapodásra, és az álláspontok még távol 
vannak egymástól. Úgy tűnik a főigazgató Társulatot alkalmatlannak tartja jogos érdekeinek 
kiharcolására, hiszen fennen hangoztatja, hogy a MÁO munkavállalói 12 éve képtelenek 
eredményes sztrájkot tartani. 
 
Eljött az idő, hogy belássa rosszul ítélt, mert a Társulat képes küzdeni a megalázóan alacsony 
mértékű munkabérének növelése, és a tisztességes munkáltatás alapjait jelentő kollektív 
szerződés létrejöttének érdekében. 
 
A tárgyalások természetesen tovább folynak, legközelebb jövő kedden ülünk 
tárgyalóasztalhoz. Mint mindig, most is annak reményében, hogy sztrájk nélkül is sikerül 
megállapodásra jutni. 
 
Budapest, 2024. március 10. 
 
Üdvözlettel:        

 
 
 
 
 
ODFSz - elnökség 


